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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά,                

σας γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής 
Αστυνομίας, αναγνωρίζοντας την ουσιαστική και επίπονη προσπάθεια που καταβάλλεται             
από το προσωπικό κατά την άσκηση των καθηκόντων του, αναλαμβάνουν κάθε αναγκαία 
πρωτοβουλία για την προστασία των εργασιακών δικαιωμάτων του, ώστε να εκπληρώνει    
την αποστολή του κατά τον πλέον επωφελή, για το κοινωνικό σύνολο, τρόπο, με απώτερο 
σκοπό τον εκσυγχρονισμό και τη βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών  
στους πολίτες.  

Ενταύθα, γίνεται μνεία ότι τα ζητήματα οικονομικής φύσης των στελεχών                
των Σωμάτων Ασφαλείας, όπως και των υπόλοιπων δημόσιων υπαλλήλων, καθορίζονται     
από την υφιστάμενη, κάθε φορά, κυβερνητική πολιτική για τους μισθούς, η οποία εκφράζεται 
μέσω του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών (Γενικό Λογιστήριο του Κράτους). 
Σε κάθε δε περίπτωση, η Οικονομική Υπηρεσία του Υπουργείου μας και οι αρμόδιες Υπηρεσίες 
του Αρχηγείου, δρώντας κατά δέσμια αρμοδιότητα, εφαρμόζουν το ισχύον νομοθετικό 
πλαίσιο, κάτι που αποτελεί οφειλόμενη ενέργεια της εκτελεστικής τους λειτουργίας, 
προβλεπόμενη απευθείας από τις διατάξεις του Συντάγματος, ενώ παρακολουθούν κάθε 
νομοθετική πρωτοβουλία που άπτεται συναφών ζητημάτων και υποβάλλουν αρμοδίως,              
όπου απαιτείται, σχετικές προτάσεις για τη βελτίωσή τους, με γνώμονα την εξυπηρέτηση            
του υπηρεσιακού και του ευρύτερου δημόσιου συμφέροντος. 

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στα διαλαμβανόμενα στην εν θέματι Ερώτηση ζητήματα, 
επισημαίνεται ότι, στις διατάξεις του άρθρου 45 (παρ. 1) του ν. 4256/ 2014 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 92) 
προβλέπεται η απόδοση στο Μετοχικό Ταμείο Στρατού και στους Τομείς Επικουρικής 
Ασφάλισης Υπαλλήλων Αστυνομίας Πόλεων (πρώην ΤΑ.Υ.Α.Π.) και Ελληνικής Χωροφυλακής 
(πρώην Ε.Τ.Ε.Χ.) του Ταμείου Πρόνοιας Απασχολούμενων στα Σώματα Ασφαλείας, πόρου 
ποσοστού 5% επί των προστίμων που καταβάλλονται για τις παραβάσεις του Κώδικα    
Οδικής Κυκλοφορίας και τα οποία βεβαιώνονται από τις Υπηρεσίες της Ελληνικής  
Αστυνομίας. Για τη ρύθμιση της διαδικασίας είσπραξης, κατανομής και απόδοσης του             
ως άνω πόρου στους δικαιούχους ασφαλιστικούς Φορείς, καθώς  και  κάθε  άλλου  συναφούς  
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- 2 -  θέματος, προϋποτίθεται η έκδοση Κοινής Απόφασης των Υπουργών Εθνικής Οικονομίας            
και Οικονομικών, Εθνικής Άμυνας, Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων και Προστασίας              
του Πολίτη.  

Επιπρόσθετα, διευκρινίζεται ότι ως προς την προτεινόμενη απόδοση πόρου  
ποσοστού 5% επί των εισπράξεων από τις βεβαιωθείσες, από αστυνομικές Υπηρεσίες, 
τροχονομικές παραβάσεις, σε ειδικό λογαριασμό, για τον εκσυγχρονισμό και την ανανέωση 
του υλικοτεχνικού εξοπλισμού του αστυνομικού προσωπικού, απαιτείται σχετική νομοθετική 
ρύθμιση.  

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι πρόθεσή μας είναι η προώθηση και η θετική αντιμετώπιση 
των ζητημάτων που απασχολούν το προσωπικό των Υπηρεσιών μας -λαμβανόμενων υπόψη 
των αυξημένων υπηρεσιακών καθηκόντων του, στο πλαίσιο της ιδιαίτερης αποστολής του, 
συγκριτικά με τους λοιπούς υπαλλήλους του δημόσιου τομέα- και στην κατεύθυνση αυτή, 
παρέχεται η απαραίτητη στήριξη, στο βαθμό που οι εκάστοτε δημοσιονομικές συνθήκες       
το επιτρέπουν, για τη διασφάλιση της συνοχής του, την ανύψωση του ηθικού του, καθώς  
και την εξυπηρέτηση και επίλυση των όποιων ανακυπτόντων προβλημάτων και δυσκολιών 
αυτού. Υπό αυτό το πρίσμα, το Υπουργείο μας συνεργάζεται με όλους τους εμπλεκόμενους          
-κατά περίπτωση- Φορείς, συνεκτιμώντας τις προτάσεις τους, προς το σκοπό της βελτίωσης 
της οικονομικής κατάστασης και των εν γένει υπηρεσιακών συνθηκών του προσωπικού           
της Ελληνικής Αστυνομίας. 
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